

# ТРУБНИК

1 августа 2014 года № 30 [8179]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

## НОВОСТИ

### В ГИБДД НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

На днях ГИБДД Первоуральска возглавил новый руководитель – майор полиции Алексей Телеусов.

Наш земляк родился в 1975 году. После окончания школы № 35 поступил в Свердловский автодорожный техникум на специальность «Техническое обслуживание и ремонт автомобилей». С 1994 по 1996 – армия, демобилизовавшись, поступил на службу в органы внутренних дел. Начал с должности инспектора отдельного взвода дорожно-патрульной службы, в 2000 году был назначен старшим инспектором отдельной роты ДПС, в 2004-м – заместителем командира ОР ДПС, а с 2011-го стал командиром. Алексей Анатольевич имеет высшее образование по специальности «Юриспруденция», женат, воспитывает двоих детей. За годы работы награжден медалями «За отличие в службе» 2 и 3 степеней.

### ВОЗРОЖДЕНИЕ ПЛОТИНЫ

Плотина пруда в Новоуткинске будет капитально отремонтирована следующим летом.

Это сооружение давно нуждается в ремонте, но дело это крайне дорогое. Своими силами не справиться. Поэтому в течение многих лет в «теле» плотины заделывались лишь прорехи, этой весной специалисты городской службы спасения ликвидировали течь створа плотины. Администрация Первоуральска сумела войти в областную программу по ремонту гидротехнических сооружений. Сделано это на очень выгодных условиях: девяносто процентов необходимых затрат берёт на себя бюджет Свердловской области. Всего же на капитальный ремонт новоуткинской плотины будет потрачено 56 миллионов рублей.

### ОТКРЫТИЕ ЛЕДОВОЙ АРЕНЫ

Ледовую арену Дворца спорта модернизировали, что позволит быстрее готовить площадку для соревнований.

Если раньше для «наморозки» льда требовалось около трех недель, то теперь – порядка десяти дней. По технологии, его толщина должна достигать пяти сантиметров. Иначе покрытие начнет крошиться. Сейчас арену уже начали замораживать, ледовая корка постепенно устанавливается при температуре минус восемь градусов. Сезон в Ледовом дворце стартует 10-го августа. В этом году введено ещё одно новшество – создана городская Федерация фигурного катания. Предполагается, что её учреждение позволит ускорить развитие этого популярного вида спорта в нашем городе.

### ВОССТАНОВИТЬ В БЫЛОМ ВЕЛИЧИИ

Настоятель билимбаевского Свято-Троицкого храма в Екатеринбурге получил официальный документ, подтверждающий, что собор является собственностью Епархии.

Ещё одна гербовая бумага доказывает, данный объект является памятником архитектуры. Его вернули верующим еще в девяностых годах, но документально права собственности подтвердили только в июле. Это обстоятельство, что храм, наконец, обрел законного владельца, имеет большое значение. Сейчас будет проще собирать спонсорскую помощь на восстановление. Одно дело, когда речь идёт о восстановлении собственности епархии, и совсем другое, когда о бесхозном помещении. А восстановить храм в былом величии – мечта всех жителей посёлка Билимбаев.



## ВЕЧНАЯ МОЛОДОСТЬ РЕЛЬСОВЫХ СТРОК...

Первое воскресенье августа – День железнодорожника. Железные дороги были и остаются главной транспортной артерией, связывающей воедино города и посёлки нашей страны.

С железной дорогой связана и основная часть грузоперевозок, поскольку они считаются самыми надёжными и доступными. Заместитель начальника станции по оперативной работе Владимир Греховодов рассказал, что удалось сделать за последнее время:

– Произвели укладку двух путей – перешли от деревянных шпал на железобетонные, как более практичные, долговечные. То же самое проделали со стрелочными переводами. Наша станция имеет ключевое место расположения, находится на, так называемом, главном ходу Свердловской железной дороги. Поэтому её развитие имеет важное значение. Первоуральцы, наверняка, ещё не забыли знаменательный момент, когда по нашей артерии – Транссибу был впервые запущен 100-вагонник, отличающийся большой пропускной способностью. Теперь этой техникой уже не удивишь. Вообще, на станции «Первоуральск» интенсивное движение. Чтобы сделать труд наших сотрудников более эффективным, улучшаем условия труда. Сейчас идёт капитальный ремонт здания технической конторы – это место работы составителей поездов и приёмосдатчиков груза и багажа. В помещения подвели коммуникации, оборудовали душевую каби-

ну, тем самым сделали пребывание на службе более комфортным.

Существуют и долгосрочные планы по реконструкции станции. Одна из задач – удлинение путей для увеличения перерабатывающей способности.

Стабильную работу обеспечивают высококвалифицированные специалисты. Дежурные по станции – это совокупность знаний, опыта, коммуникабельности. Они должны уметь оперативно анализировать ситуацию и безотлагательно выдавать единственно правильное решение. Одной из основных профессий в совершенстве овладели Татьяна Кирякова и Галина Зыкова (на фото – слева направо), которые трудятся на железной дороге по 30 лет. Главная задача дежурных – пропуск грузовых и пассажирских поездов через станцию. А также подача вагонов на предприятия города для погрузки и выгрузки продукции. Имеется разная специфика – одни в большей степени отвечают за манёвры, другие – за интенсивное передвижение. Не случайно коллеги их ещё называют «движенцы», поскольку дают на него разрешение. Если станцию сравнить с мощным транспортным средством, то девушки на нём – рулевые. У них большая напряжённость труда и высокая ответственность. Они признаются, что вся жизнь у них связана с железной дорогой. Мужья – машинисты

электровозов. Дочь Киряковых Екатерина пошла по стопам родителей – учится в железнодорожном университете.

Надо сказать, что на станции вообще немало семей и династий – мастерство и любовь к железнодорожному профессиям передаются из поколения в поколение. Например, сегодня отлично трудятся супруги Мезенины: Андрей – составитель поездов, Оксана – приёмосдатчик груза и багажа, которая в своё время пошла по стопам мамы, всю жизнь проработавшей по этой специальности. Также немало лет отдали железной дороге супруги Сергей и Татьяна Дорошенко. А теперь вот и их дочь Алла стала дежурной по станции.

Люди здесь неравнодушные, любящие своё дело. Например, приёмосдатчик Марина Якупова озеленяет территорию станции, высаживает цветочные клумбы, ухаживает за кустарниками – радует глаз коллег и посетителей.

По существующей традиции накануне профессионального праздника лучших из лучших награждают и дарят подарки. Почётные грамоты от руководителей коллектива получили: приёмосдатчики Галина Чирко, Татьяна Чепрасова, Ирина Кузьменко; составители Олег Голодин и Юрий Решетников. Благодаря этим людям, движение поездов в Первоуральске – в надёжных руках.

**ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО**

**ЗАЯВКА НА КАПРЕМОНТ ДОМОВ**

**В Первоуральске активно идёт подготовка документов в соответствии с федеральной программой капитального ремонта многоквартирных домов.**

Собственники квартир до конца августа обязаны провести общедомовые собрания и определиться, куда пойдут платежи на капитальный ремонт домов: на специальный лицевой счёт или в областной фонд.

Тем временем в правительстве области разрабатывают целевую программу капитального ремонта многоквартирных жилых домов и коммунальных сетей. Программа рассчитана до 2044 года. Она будет состоять из трёхлетних проектов. На первый этап капитального ремонта жилых домов, который пройдет в 2015-2017 годах, Первоуральск уже подал заявку. К стати, она получилась самой масштабной в Свердловской области. В программе капитального ремонта, которую наше управление ЖКХ и строительства подготовило для отраслевого министерства – 192 многоквартирных дома.

Средства, которые Первоуральск хочет получить – очень солидные. Достаточно сказать, что затраты на капремонт каждого дома варьируются от 5 до 15 миллионов рублей. Сумма зависит от количества этажей, подъездов и степени износа дома и инженерных сетей. Пока сложно сказать, в каком объёме будет финансироваться областная программа капитального ремонта, но Первоуральск в ней претендует на лидерство.

**ДЛЯ УДОБСТВА – НОВЫЕ РАЗВЯЗКИ**

**Пустующая автостоянка на проспекте Ильича в сентябре превратится в дорожную развязку.**

В администрации города разработали схему реконструкции автодороги. Согласно ей, фирма-подрядчик построит переходно-скоростную полосу и разворот. Съезд с основной дороги в сторону стоянки оборудуют дорожным ограждением и знаками. Кроме того, установят опоры для наружного освещения. Облегчить жизнь удастся и пешеходам, спуск к аллее продлят – заасфальтируют несколько метров тротуара. Сегодня на этом участке дороги случаются заторы, особенно в часы пик. Реконструкция решит эти проблемы.

К работам приступят в августе, срок ремонта – до одиннадцатого сентября. В это же время фирма-подрядчик займётся восстановлением нескольких участков дорожной сети – улица Ватутина (от площади Победы до улицы Ленина), Талица и проспект Ильича (от администрации города до Рынка). Ремонт обойдется Первоуральску в восемьдесят четыре миллиона рублей. Большая часть денег выделена правительством Свердловской области, четыре миллиона добавили из местного бюджета.

Работы будут выполнены качественно. В техническом задании предусмотрены новые технологии – в ремонт включен штрипс и присадки, которые увеличивают срок службы асфальтобетонного покрытия. Схема развязки согласована с ГИБДД. Светофора здесь не будет, регулировать движение станут знаки.

Строительство подобной развязки планируется и возле ТРЦ «Строитель». С появлением дороги, автомобилисты смогут с улицы Ленина попасть на Трубников, минуя при этом проспект Ильича. Появится разворот в 2015 году.

**ТОРГОВЛЮ – В ЗАКОННОЕ РУСЛО**

**С улиц Первоуральска исчезают нелегальные киоски.**

Как ни странно, многие предприниматели не спешат возвращать своё имущество, чтобы продолжить бизнес по всем правилам. Активную борьбу с ларьками ведут не первый месяц, вывезено уже больше десятка сооружений.

В пятницу демонтировали сразу несколько торговых точек. Первая цель – на улице Вайнера. Рабочих ждал неожиданный сюрприз. На месте демонтажа отсутствовал один киоск, который предстояло вывезти. Возможно, его убрали сами хозяева. Но рядом стоял ещё один незаконный. Как оказалось, киоски старой сборки весьма тяжёлые.

Администрация города Первоуральска идёт на встречу всем хозяевам незаконных торговых точек и пока никого не штрафует. Но, несмотря на послабления владельцам, возвращать своё имущество они не спешат. Зафиксировано более десятка случаев вывоза ларьков, но вернуть их себе назад пожелали только четыре владельца. Жителей, которых не устраивает в том или ином месте наличие ларьков, ждут в администрации Первоуральска в кабинете № 339. Любый желающий может уточнить, законно ли там их нахождение.

**В ГОРОДЕ – ПОЗИТИВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ**

**Глава администрации ГО Первоуральск Алексей Дронов провёл традиционный приём граждан по личным вопросам, который намечен на каждую последнюю пятницу месяца.**

**С**ложился справедливый алгоритм – подобные встречи состоятся не только в городе, но и в четырёх центрах сельских территориальных поселений – в Кузино, Новоуткинске, Билимбае, Новоалексеевском.

На встречу с главой в городскую администрацию пришли 10 человек. Среди них гражданка другого государства, просившая помощь.

Но были на приёме и люди, пришедшие не просить, а благодарить. В частности, Александра Ивановна Слива, которая несколько лет прожила в квартире без пола. Когда-то, в связи с порывом общедомовой канализационной трубы, работники управляющей ком-

пании вскрыли пол, но обратно заделывать не стали. Несколько лет мучений и хождений по всевозможным инстанциям ничего не дали. Проблема устранена лишь при содействии Алексея Дронова, которому о беде пенсионерки рассказал депутат Евгений Артюх.

Александра Ивановна сказала спасибо за качественно сделанный ремонт. По словам пенсионерки, она впервые за много лет получила возможность жить по-человечески.

Большинство других обращений касались улучшения жилищных условий и благоустройства. Алексей Дронов в ответ рассказал, что в своём дворе совместно с жильцами они ежегодно проводят субботник. В последнем участвовало бо-

лее 40 человек. Перемены к лучшему, которые за последние пять лет произошли, люди добились своими руками. Тем не менее, пообещал включить конкретный двор в планы благоустройства дворовых территорий на следующий год.

Была ещё одна крайне запутанная история, связанная с незаконным переводом государственных земель лесного фонда в частную собственность – на Пильной было построено 16 жилых домов. Причём, с годами они неоднократно меняли хозяев. Алексей Дронов дал задание председателю комитета по управлению муниципальным имуществом Татьяне Максименко досконально разобраться во всех перипетиях этого дела.

К главе администрации обратилась гражданка Украины, самостоительно приехавшая в Первоуральск. Татьяна Яковлевна из города Сумы,

расположенного в трёх часах езды от Харькова. Войны там нет. И Бог даст, не будет. У Татьяны Яковлевны в Сумах квартира, есть огород. В Первоуральске работает её взрослый сын, который пока не планирует возвращаться домой. Женщина решила, что ей будет намного лучше в России и переехала в посёлок Кузино. Здесь когда-то жила её школьная подруга, но, как выяснилось, умерла. Татьяна Яковлевна просила главу администрации найти ей в Кузино крышу над головой. Проблему с предоставлением временного убежища для украинской гражданки удалось решить.

С каждым разом приём граждан проходит всё более эффективно. Снижается количество жалоб, в том числе на действия коммунальщиков, появляются предложения. Налицо – позитивные изменения, происходящие в городе.

**АКТУАЛЬНО**

**ПРИБЫЛИ ПЕРВЫЕ БЕЖЕНЦЫ С УКРАИНЫ**

**В Первоуральск в сопровождении сотрудников различных служб приехали 45 вынужденных переселенцев, среди них 13 детей.**

**С**пециальный борт МЧС доставил в Свердловскую область группу из 112 беженцев с юго-востока Украины, в числе которых 33 ребёнка, самому младшему – 11 месяцев. Ещё 40 человек прибыли на Средний Урал поездами из Адлера и Анапы. Это граждане Украины, покинувшие свою страну из-за войны в поисках приюта в регионах России.

Первая группа переселенцев направлена в пункты временного размещения в Нижнем Тагиле. Вторая – в Первоуральск и Березовский.

В нашем городе автобус с вынужденными переселенцами сразу подъехал к детской городской больнице. По распоряжению главы администрации Алексея Дронова пребывание беженцев должно начинаться с полного медицинского обследования. Это необходимо, чтобы исключить возможность распространения инфекции и вирусных заболеваний. Медики для обследования создали комфортные условия – ответили четыре этажа поликлиники, отгородив от других помещений горбольницы. Везде оборудованы комнаты отдыха, в которых можно выпить чаю и подкрепиться. На каждом этаже есть туалетные комнаты, душевые, одноразовые предметы личной гигиены.

Ольга Шайдурова, глав-

ный врач детской горбольницы, рассказала:

– На каждого из вынужденных переселенцев здесь заводятся регистрационная карта, в которой отмечают перенесённые болезни и сделанные прививки. Затем – полное обследование у медицинских специалистов, делегированных сюда даже из других медучреждений города, каждый работает по своему профилю.

Задействованы два приглашённых психолога, которые успокаивают некоторых пациентов, переживших тяжёлые жизненные моменты.

После полного медицинского обследования вынужденных переселенцев отвезли в пункт временного размещения – бывшую школу-интернат. Благодаря спонсорской помощи, удалось приобрести кровати и постельное бельё. На какое-то время средств хватит и на организацию трёхразового питания.

Неплохо налажен быт переселенцев. В частности, установлены два компьютера, подключен интернет, работает вай-фай. Таким образом, беженцам можно связаться с родными и близкими по скайпу, узнать новости.

Но переселенцы будут прибывать и дальше. Первоуральску поставлена задача – разместить 200 человек. Администрации в одиночку не справиться с этой проблемой. Необходима помощь всех жителей Первоуральска.



**ПОМОЩЬ ПЕРЕСЕЛЕНЦАМ**

**Уже неделю в Первоуральске работает пункт сбора вещей для беженцев из Украины.**

В Ледовом дворце спорта принимают всё самое необходимое для вынужденных переселенцев. Мешки и коробки складывают в гардеробной. Места там достаточно. Жители приносят предметы гигиены, одежду и продукты питания с длительным сроком хранения.

Ждут здесь и волонтеров. Обратились уже пять человек. Одна женщина предложила свое жильё, мужчина – транспортные услуги. Напомним, единый телефон горячей линии в Первоуральске: 25-68-12. По нему сотрудники дворца спорта готовы ответить на вопросы, поступающие от горожан.

– В ежедневном режиме, с 8 до 20 часов, люди могут принести в Ледовый дворец вещи первой необходимости в соответствии с перечнем, который рекомендован министерством ГО и ЧС России, – комментирует работу единого пункта приёма помощи директор учреждения «Старт» Владислав Пунин. – По телефону горячей линии также ожидаем обращений волонтеров и людей, готовых предоставить вынужденным переселенцам жильё.

Материальную помощь по-прежнему можно направлять в благотворительный фонд «Первоуральск – 21 век». Он стал финансовым оператором этой гуманитарной миссии.

# МОРЕ, СОЛНЦЕ, ЭССЕНТУКИ

Дети сотрудников Новотрубного отлично оздоровились на известном курорте Эссентуки Ставропольского края.

Нынче в российской здравнице отдохнуло 20 ребят. Их поездку организовал профсоюзный комитет, а сопровождали его сотрудники Сергей Гниденко, Ирина Анисимова, Лариса Бобыкина. В самом сердце региона Кавказские Минеральные воды дети заводчан отдыхают второй год. Смена в санатории «Украина» для юных первоуральцев началась в середине лета, когда дома уральская погода не баловала.

Ребята жили в комфортных двухместных номерах. Для них было организовано трёхразовое сбалансированное питание, каждый отдыхающий прошёл медицинское обследование, в соответствии с рекомендациями врачей, получил индивидуальные оздоровительные процедуры. Комплексное профилактическое лечение включало в себя массаж,

ванны, ингаляции, грязи, физиопроцедуры, орошение десен, кислородные коктейли. А самое главное: перед едой ребята шли к источнику минеральной воды, употребление которой способствует лечению заболеваний органов пищеварения и обмена веществ.

Оздоровлению способствовали также плавание в бассейне, игры в бильярд, футбол, конная прогулка. Отдых имел и познавательные элементы - экскурсии по лермонтовским местам, поездки на живописные «Медовые водопады» и горячие минеральные источники «Суворовские ванны». Дети остались в восторге от всего увиденного.

— Я отправляла на отдых в Эссентуки свою внучку. Путёвку получила от проф-



союза. Никогда не отпустила бы девочку одну так далеко, если бы не знала сопровождающих, — рассказывает бабушка 9-летней Полины Королёвой, ведущий инженер-проектировщик ПНТЗ Елена Мельник. — Они прекрасно справились с задачей воспитателей, внимательно присматривали, как проходит лечение, три раза в день водили на источник, организовали разнообразные экскурсии.

## НАГРАДА

# ГОРЯЧАЯ ПРОФЕССИЯ ВПОРУ ХАРАКТЕРУ

Прошедший профессиональный праздник для термиста проката и труб Сергея Бутакова был особенным — ему присвоено звание «Почётный металлург».

Семья — это то, что нас формирует и помогает сделать профессиональный выбор. У Сергея после окончания школы не было сомнений, куда пойти работать. Новотрубный строил его дед Василий Михайлович Бутаков. На заводе трудились родители и многочисленные родственники, которые не раз организовывали парню экскурсии на производство. Так что путь был определён заранее.

В 1975 году устроился в цех № 7 учеником термиста. Несмотря на труд, что называется, до пота, была здесь некая романтика. Сергеем нравилось смотреть на раскалённый металл, делать своими руками нужную стране продукцию. А ещё, как выяснилось позднее, на производстве необходимо принимать оперативные решения, поскольку разный сортамент — разные печи, а значит, требуется дифференцированный подход. Словом, нет однообразия, постоянно что-то новое: технологии, заказы, для которых нужны особые температурные режимы, чтобы получить удовлетворяющие заказчика свойства труб.

После армии Сергей вернулся на Новотрубный, но уже в цех № 14, только-только запущенный в эксплуатацию. Энергичному, деятельному, азартному парню всё здесь нравилось: новое оборудование, комсомольско-молодёжный коллектив. Он окупился в общественную работу. В це-



ховом комитете комсомола отвечал за организацию спортивных, общественных мероприятий. В молодости любил скорость — увлекался картингом, автогонками. Также были близки лёгкая атлетика, футбол, хоккей. Выступал за цеховую команду в заводских соревнованиях, участвовал в эстафетах, спартакиадах.

Насыщенная, яркая жизнь продолжается и в зрелом возрасте. В 2000-м возглавил заводской совет бригадиров. В комитете профсоюза предприятия защищает интересы рабочих. Хотя коллективный договор заключается раз в три года, но комиссия, в которую входит Бутаков, работает постоянно, рассматривает изменения и дополнения, поступающие из цехов.

Сергей Николаевич рассказал, что за 35 лет, что трудится в цехе, многое изменилось:

— Старые печи поменяли на более высокопроизводи-

тельные. Во время последней реконструкции модернизировали оборудование для выпуска специализированных качественных труб. Остаются неизменными только чувство товарищества, взаимопомощь, взаимовыручка. Моя правая рука — термист Александр Летунев, с которым трудимся бок о бок уже долгие годы. Ему, кстати, тоже в мае дали звание «Почётного металлурга» к 80-летию Новотрубного.

Свои заслуги ветеран не отделяет от коллектива, который является слаженной командой и считается одним из передовых в цехе и на заводе. Недавно он пополнился молодыми работниками. Для них Бутаков — опытный наставник. Действительно, обучил своей профессии десятки новичков, знает, как познакомиться с техникой и воспитать лучшие качества металлургов, хотя бы собственным примером. При производственной необходимости подменя-

ет старших мастеров, начальников смен, причём, не только на своём участке термической обработки труб, но и других, поскольку отлично знает технологию производства всего цеха.

Бутаков считает себя счастливым человеком. Он не ошибся с выбором профессии, которая соответствует характеру — горячему, как огонь, страстному, беспокойному. Человек он неравнодушный и благородный. Как-то в молодости товарищу необходима была кровь — он сдал. Затем настолько проникся идеей спасения жизни людей, что к 40 годам стал «Почётным донором».

Завод для Бутакова стал вторым домом, в родном цехе до недавнего времени трудилась крановщицей жена Людмила, старшим лаборантом в цехе № 25 продолжает работать сестра Марина. Подрастают внуки, возможно, и они когда-нибудь продолжат семейные традиции.

## НОВОСТИ

### В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ

Новотрубный завод стал победителем XI Отраслевого конкурса «Предприятие горно-металлургического комплекса высокой социальной эффективности».

Департамент металлургии, станкостроения и тяжелого машиностроения Минпромторга РФ, Ассоциации промышленников горно-металлургического комплекса России (АМРОС) и Горно-металлургический профсоюз России (ГМПР) подвели итоги отраслевого конкурса. По итогам 2013 года ПНТЗ стал победителем в номинации «Природоохранная деятельность и ресурсосбережение».

— Завод уделяет первостепенное внимание развитию экологических программ и снижению возможного негативного влияния на окружающую среду. На предприятии действует долгосрочная экологическая программа, рассчитанная до 2025 года. Среди приоритетных проектов — строительство системы замкнутого оборотного цикла водоснабжения, снижение шумовой нагрузки на окружающую среду, рекультивация шламонакопителя, — комментирует управляющий директор ПНТЗ Александр Исайкин.

На выполнение целевых мероприятий в области охраны окружающей среды за последний год заводом было направлено 798,7 миллиона рублей, в том числе на организацию экологически безопасного производственного процесса и возведение очистных сооружений. Отметим, что с 2008 года на ПНТЗ действует система экологического менеджмента, сертифицированная по международному стандарту ISO 14001:2008.

Как победитель конкурса ПНТЗ будет рекомендован Центральным Советом ГМПР и АМРОСом на соискание звания «Российская организация высокой социальной эффективности» во Всероссийском конкурсе, который проводится правительством РФ.

ПНТЗ ежегодно признаётся победителем в этом конкурсе, но в разных номинациях. Например, в 2011 году предприятие стало лучшим в номинации «Работа с молодежью», в 2012, как и в этом году, «Природоохранная деятельность и ресурсосбережение», а в 2013 — в номинации «Охрана здоровья и безопасные условия труда».

### ОТГРУЗКА УВЕЛИЧИЛАСЬ

В первом полугодии на 9 процентов увеличена отгрузка трубной продукции.

Предприятия трубного дивизиона группы ЧТПЗ поставили потребителям 881,8 тысячи тонн стальных труб, что на 9 процентов выше результатов первого полугодия 2013 года (808,3 тысяч тонн).

За первые шесть месяцев текущего года было отгружено клиентам 375,2 тысячи тонн сварных труб (из них труб большого диаметра — 357 тысяч тонн), увеличение объёмов по сравнению с аналогичным периодом 2013 года составило 4 процента (сварные трубы — 361,9 тысячи тонн, из них ТБД — 342,6 тысячи тонн). Группа ЧТПЗ за отчетный период реализовала 506,6 тысячи тонн бесшовных труб (в том числе труб ОСТГ — 135,2 тысячи тонн), увеличив объём на 13 процентов по сравнению с январем-июнем 2013 года.

Рост отгрузок в сегменте сварных труб связан с участием компании в трубопроводных проектах «Бованенково — Ухта, 2 нитка» и «Южный коридор» ОАО «Газпром»; «Куюмба — Тайшет» ОАО «АК «Транснефть», а также увеличением поставок ТБД для ремонтно-эксплуатационных нужд компаний «Газпром» и «АК «Транснефть». В сегменте бесшовных труб отгрузки росли за счёт всех направлений продаж: в РФ, в страны СНГ и дальнего зарубежья.

На российский рынок группа ЧТПЗ в первом полугодии поставила 751 тысячу тонн труб, поставки на экспорт составили 130,8 тысячи тонн.

### РИСУЮТ ДЕТИ ПРОФСОЮЗ

Профком Новотрубного и областной комитет ГМПР проводят конкурс детского рисунка.

Его цель — приобщение детей металлургов к истории российского профсоюзного движения. В конкурсе участвуют ребята в возрасте от 5 до 16 лет, родственники которых работают на ПНТЗ и являются членами профсоюза. В здании профкома до 25 ноября принимаются рисунки и плакаты с использованием живописных или графических материалов в любой технике на листе ватмана (формат А3, А4).

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

### УВАЖАЕМЫЕ ЗАВОДЧАНЕ!

В столовых Новотрубного с 1 августа снижена стоимость питания. Приглашаем всех работников в столовые предприятия за горячими обедами!



ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПМК

Образовательный центр ЧТПЗ и Первоуральский металлургический колледж объявляют набор абитуриентов в рамках проекта «БУДУЩЕЕ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ»

Мы гарантируем учащимся:

- престижную профессию;
- обучение на самом современном оборудовании;
- дотации на питание;
- общежитие для иногородних студентов;
- дополнительную стипендию для успешных студентов;
- лучшим выпускникам – трудоустройство в группе ЧТПЗ;
- службу в подшефной воинской части для призывников.



Приемная комиссия:

г. Первоуральск, ул. Торговая, 1  
Т.+7 (3439) 63-22-40, 27-48-11  
www.pmk-online.ru

01 августа 2014 г.

ОТКРЫТИЕ  
МАГАЗИНА  
"ВОСТОК-СЕРВИС"  
В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ!!!



г. Первоуральск,  
ул. Ватутина, 25 Тел.: (3439) 273-572

ВОСТОК СЕРВИС

Реклама

Уральский  
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»  
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ  
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.  
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru  
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.  
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.  
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.  
Заказ 1826. Тираж 2775. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.  
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

## РАЗНОЧТЕНИЕ

### В РЕЗИДЕНЦИИ ГУБЕРНАТОРА

Глава городского округа Первоуральск Николай Козлов вчера работал в резиденции губернатора.

Он участвовал в расширенном совместном заседании комиссии при губернаторе Свердловской области. Оно посвящалось мониторингу достижения важнейших целевых показателей социально-экономического развития, установленных указами президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, и реализации приоритетных национальных проектов.

На встрече с докладами о состоянии

дел в своих отраслях выступили все профильные министры областного правительства, а также некоторые главы муниципалитетов. Николай Козлов также подготовил обширный доклад о выполнении в нашем городском округе майских указов президента. По всем отчетным позициям Первоуральск сейчас устойчиво лидирует среди муниципалитетов. Строгих комиссий нам бояться не надо.

Большое внимание в ходе работы

было уделено новой для Урала проблеме – вынужденным переселенцам с Украины. Главы муниципальных образований должны обеспечить возможность комфортного размещения и трудоустройства вынужденных переселенцев, прибывающих в Свердловскую область. Об этом говорил губернатор Евгений Куйвашев:

– Мы обязаны оказать всю необходимую помощь беженцам. Главы муниципалитетов должны обеспечить создание пунктов временного размещения переселенцев и самим посещать их, чтобы держать ситуацию на контроле, вникать в проблемы.

## КОММУНАЛКА

### ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ – ПО ГРАФИКУ

Депутаты Первоуральской городской Думы на заседании профильного комитета по градостроительной политике заслушали отчет о подготовке жилого фонда и объектов коммунальной инфраструктуры к зиме.



С докладом выступил Сергей Гайдуков, начальник управления ЖКХ и строительства. Он подчеркнул, что Первоуральск впервые готовится к зиме при четко прописанных обязательствах всех, кто задействован в процессе. Муниципалитет свои задачи выполняет в полном объеме. Своевременно были разработаны необходимые нормативные документы, изданы соответствующие решения главы администрации города, в которых расписан порядок действий всех организаций, занятых подготовкой к отопительному сезону.

Созданы и работают в постоянном режиме две комиссии – по подготовке к зиме и по урегулированию дебиторской и кредиторской задолженности. Разработаны программы контроля за управляющими компаниями. Сама же подготовка к осенне-зимнему сезону проходит под пристальным вниманием област-

ных властей. Уже прошло селекторное совещание с Роспотребнадзором. В Первоуральск на этой неделе для анализа ситуации приехал специалист из областного министерства энергетики и ЖКХ.

Полностью проверена подготовка к зиме в 202 многоквартирных домах. Это 12 процентов от жилого фонда. Контрольная цифра выборочной проверки – 10 процентов. Но ныне специалисты управления ЖКХ проверят всё полностью, в том числе управляющие компании.

В рамках подготовки к зиме в округе идут масштабные ремонты тепловых, водопроводных сетей и канализации. Уже полностью завершены гидроиспытания на магистральных линиях. На внутриквартальных тепловых сетях они завершены на 64 процента. Ремонты тепловых и водопроводных сетей выполнены на 36 процентов от плана. Ремонтные работы на элект-

рических сетях выполнены на четверть.

Всё идёт по графику. Однако, работа будет считаться завершённой лишь после того, как все причастные организации получат от муниципалитета паспорта готовности к зиме. Помимо четкой организации у нынешней компании есть ещё одна приятная особенность. Впервые за долгие годы теплоснабжающая компания СТК заключила договора с двумя подрядными организациями на приведение в порядок и благоустройство городских улиц и дворов после раскопок. Составлены списки территорий, которые будут благоустроены. В этот перечень попали и места раскопок прошлого года.

Депутаты работу управления ЖКХ и строительства по подготовке округа к зиме посчитали удовлетворительной. Но задали много вопросов по

обращениям избирателей. Одна из проблем этого лета – отсутствие горячей воды в многоквартирных домах в районе птицефабрики. Здесь людей утешить нечем. Горячей воды не будет до начала отопительного сезона. Причина в том, что птицефабрика отключила свою котельную. Сделала она это из-за сложного финансового положения. Ситуация здесь выправится только осенью, когда теплоснабжение этого микрорайона начнёт осуществлять новая муниципальная котельная.

В Билимбае начало отопительного сезона будет осуществляться с котельной завода ТИМ. Соответствующие соглашения уже подписаны. Собственная муниципальная блочная котельная будет запущена не раньше января следующего года. С её пуском будет налажено надёжное теплоснабжение посёлка.

## СПОРТ

### ЗА РАЗВИТИЕ ХОККЕЯ С МЯЧОМ

На днях у главы администрации городского округа А. Дронова состоялась рабочая встреча с вице-президентом Федерации хоккея с мячом России В. Гришпунном и членами наблюдательного совета хоккейного клуба «Уральский Трубник» по вопросам развития этого вида спорта в Свердловской области.

Обсуждали вопросы продолжения реконструкции стадиона «Уральский трубник», развития хоккея с мячом в Первоуральске, участия команды «Уральский Трубник» и фарм-клуба «СКА-Свердловск», юношеских команд в соревнованиях предстоящего сезона.

По инициативе главы администрации Алексея Дронова была создана рабочая группа по реконструкции стадиона. В Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области представлен пакет до-

кументов по строительству искусственного льда для включения в областную программу на 2015-2016 годы. Федерацией хоккея с мячом России было предложено после завершения реконструкции стадиона провести в Первоуральске турнир на призы Правительства РФ (малый Чемпионат Мира).

Также рассматривался вопрос об открытии на базе действующей секции хоккея с мячом специализированной детско-юношеской спортивной школы. Это даст возможность привлечь финансирование из федерального и областного

бюджетов по программам развития детского спорта.

Для подготовки и участия в соревнованиях в сезоне 2014-2015 годов команде «Уральский Трубник», фарм-клубу «СКА-Свердловск» и секции по хоккею с мячом будут предоставляться городские спортивные сооружения. Ведётся активная работа по привлечению финансирования из областного бюджета и предприятий Первоуральска для участия команды «Уральский Трубник» в Кубке и Чемпионате России.

В завершении встречи вице-президент В. Гришпунн за содействие в развитии хоккея с мячом в Свердловской области главе администрации Дронову вручил Почетный знак ФХМР в связи со 100-летием образования отечественной Федерации хоккея с мячом.